

全球联赛排行:英超居首

中超第16 与日本J联赛并列亚洲第1

“哪国联赛才是世界最佳联赛?”带着这样的疑问,英国《每日邮报》以各大洲的主要联赛为研究对象,从竞争均势、教练、奖杯数、场均进球、上座率、门票收入多个方面进行通盘考虑,从而得出了世界联赛排行榜。在该榜单上,中超排名第16位,在亚洲范围内高居第1位。

一、奖杯

《每日邮报》列举了各大联赛近十年在各自洲际赛场上的获奖次数,在该评分体系中,西甲联赛以四座欧冠奖杯(包括一次亚军)和五次欧联杯(包括两次亚军)位列第一位。排名第二至第五位的,依次是英超、德甲、意甲和巴甲。在这个领域的评分体系内,日本J联赛是亚洲范

围内得分最高的,以两座亚冠联赛奖杯位列第11,中超以一座亚冠奖杯位列第14位。

二、主帅

在《每日邮报》评选最佳联赛的各大评分体系中,中超联赛在“主帅”一项里排名高居第四。《每日邮报》解释称,虽然里皮已经不再负责广州恒大日常的指挥工作,但在名义上,仍是广州恒大的主帅,因此,其也被列入考察评分范围之内。在银狐的履历簿上,包括欧冠、意甲、世界杯和亚冠等诸多荣誉。而作为中超的另一名帅,埃里克森名下也有意甲冠军和优胜者杯的冠军荣誉。而除此之外,山东鲁能主帅库卡,曾率领米内罗竞技问鼎南美解放者杯冠军。仅

从主帅一项来看,中超得分系数为50分,仅次于英超、德甲和西甲。

三、竞争均势

一个联赛的好看与否,与联赛各球队是否形成均势发展有很大的关系。在过去十年中,中超共有六支不同的球队分获冠军,分别是大连实德、长春亚泰、北京国安、山东鲁能、上海申花和广州恒大。这意味着有38%的中超球队曾品尝过中超冠军的滋味。在过去十年中,有11支不同的球队,曾位列中超前三,这意味着中超有69%的球队,曾进军联赛前三。在“竞争均势”这项评分体系中,中超在所有球队规模为16支及其以下的联赛中,排名第四。

四、场均进球

在这项评分体系中,位列第一到第五位的,依次为奥地利超级联赛、荷兰甲级联赛、德国甲级联赛、瑞典超级联赛和挪威超级联赛。《每日邮报》并非给出中超具体的场均进球数据,但可以肯定的是,与以上提到的五家联赛仍有比较明显的差距。

综合以上各个领域的评分来看,中超的总得分为36.3分,位列全球第16位,在亚洲范围内,中超与日本J联赛得分均为36.3分,并列亚洲第一联赛。在这份榜单中,位列世界前五的,依次是英超、德甲、西甲、法甲和意甲。

队内四人受伤 山东惨败北京



16日,2014-2015赛季CBA第7轮赛事全面展开,山东队客场挑战北京队。北京队攻守俱佳、多点开花,12名队员全部上场且全部有得分入账。最终,北京队以95比71战胜老对手山东队,在赢得三连胜的同时,也终结了对手的三连胜。

在上一场比赛中,山东小将刘冠岑手臂骨折,昨天他的手已经被打上了厚厚的石膏。山东队内人员透露,刘冠岑大概一个半月后可以参加训练,目前还在留院观察。刘冠岑受伤之前,睢冉、李林已经有伤在身,塞尔维亚外援拉杜利查在第3轮对阵广东时受伤,一直没有参加比赛,他也没有随队来北京。

中超身价榜:埃神跃居第一 意大利二老身价暴跌

11月15日,德国著名足球数据网站《转会市场》公布了最新一期的中超球员身价榜。其中,广州恒大的巴西射手埃尔克森以550万欧元的身价位居榜首,成为中超联赛身价最高的球员。排名次席的同样是一名巴西球员,山东鲁能射手瓦格纳·洛维以430万欧元的身价紧随埃尔克森之后。恒大的两名意大利国脚——吉拉迪诺和迪亚曼蒂分列榜单3-4位,身价较之刚加盟恒大时缩水不少。

根据球员的表现、薪水、转会费等因素,《转会市场》会对每名球员的身价进行定期的调

整。在刚刚结束的赛季中,埃尔克森不仅帮助恒大获得了联赛冠军,还打破了尘封多年的联赛进球纪录,并且一举夺得了中超金靴和最佳球员两项大奖,风头无人可比。如此优异的表现也反映在了身价上,赛季初埃尔克森的身价为420万欧元,如今已经涨到了550万欧元,使他成为中超名副其实的“最有价值球员”。与埃尔克森形成鲜明对比的是他的恒大队友迪亚曼蒂,赛季初迪亚曼蒂的身价高达600万欧元,如今暴跌至400万欧元,降幅达到了1/3,排名也从第一下滑到了第四;与迪亚曼蒂同为

“天涯沦落人”的还有吉拉迪诺,当初加盟恒大时,他的身价估计在500万欧元以上,现在也降到了420万欧元。

排名身价榜5-10位的球员分别是巴塔拉(370万欧元)、莫雷诺(370万欧元)、米西莫维奇(320万欧元)、蒙蒂略(320万欧元)、哈姆达拉(250万欧元)和保罗·亨里克(220万欧元)。其中值得注意的是上海申花队长莫雷诺,经过一个赛季的精彩演出,莫雷诺的身价进一步提升,从赛季初的250万欧元暴涨至370万欧元。

本土球员方面,没有一名球

员可以挤进前20位。本土球员身价最高的是武磊和张稀哲,身价均为100万欧元,分列榜单第23和24位。近期盛传将加盟德甲沃尔夫斯堡的张稀哲身价为85万欧元,排名身价榜第32位。

中超俱乐部方面,总体估价1.31亿欧元,其中广州恒大以2373万欧元荣膺中超最有价值俱乐部,山东鲁能以1630万欧元排名第二。排名3-5位的分别是北京国安(1393万欧元)、广州富力(1023万欧元)和上海绿地(975万欧元)。哈尔滨毅腾是中超整体价值最低的俱乐部,仅为308万欧元。

195秒斩11分 全力詹回来了



16日,骑士队背靠背127比94射杀老鹰拿下四连胜,勒布朗·詹姆斯出战29分钟,20投13中,三分球5投4中得到32分6个篮板7次助攻,上一场比赛轰下41分7次助攻,关键时刻连续强攻命中率逆转19分差距之后,勒布朗以场均27.1分暂时登上得分王宝座,昨天继续延续进攻端的强势发挥,勒布朗正如ESPN赛季开始前所言那样正在扛起更多责任,他这么做的效果如何?看看骑士队的四连胜,答案已经很明显,另一项数据是:勒布朗上一次连续三场拿下至少30分7次助攻,还是2010年的1月8日到1月11日,接近5年前,还身披骑士队球衣时的事情。

欧预赛 鲁尼点球破门 英格兰出线无忧

英格兰队15日在温布利球场举行的欧洲足球锦标赛预选赛E组的比赛中,以3比1战胜斯洛文尼亚队,鲁尼代表英格兰队第100次出场,并攻入一球。

上半场双方毫无建树,球迷对英格兰队发出嘘声。下半场英格兰增强了攻势,但第57分钟,斯洛文尼亚的诺瓦科维奇罚出一记任意球,英格兰队亨德森高高跃起,头球攻入了自家大门,英格兰队以0:1落后。

两分钟后,鲁尼在禁区内被绊倒,获得一个点球,他亲自主罚命中,将比分扳平。这是他为英格兰队攻入的第44个进球,在历史排行榜上与格里夫斯并列第三,仅次于查尔顿(49)和莱因克尔(48)。

英格兰队趁机扩大攻势,维尔贝克分别在第66分钟和第72分钟连进两球,为三狮军团锁定胜局。

本场过后,英格兰队4战4胜积12分,高居小组榜首,比位居第二的斯洛文尼亚队多6分,出线基本无忧。

(本版稿件均据新华社)

C罗 成欧锦赛射手王

超级C罗在2014赛季一次又一次地创造着新纪录,这一次破纪录不是在皇马,而是在葡萄牙国家队。在15日晨葡萄牙1比0战胜亚美尼亚的欧预赛中,C罗攻入全场唯一进球,他也凭借此球成为欧锦赛预选赛和决赛阶段进球最多球员。

欧预赛葡萄牙跟亚美尼亚的比赛,葡萄牙占尽优势,却始终无法攻破对手的大门。葡萄牙第71分钟打破僵局,纳尼助攻C罗近距离破门。这是C罗在欧锦赛预选赛和决赛阶段的第23粒进球,他也超过了托马森和苏克,成为欧锦赛预选赛和决赛阶段进球最多的球员,他在欧预赛中打入17球、欧锦赛决赛圈打入6球。这粒进球还是C罗职业生涯第450粒正式比赛进球(俱乐部+国家队)。

C罗对葡萄牙有多重要?另一则数据可以表明,C罗取得进球的比赛里,葡萄牙取得32胜3平4负的成绩,而C罗没有取得进球的比赛中,葡萄牙的成绩为34胜27平16负。C罗在117场葡萄牙的比赛中打进了52粒进球。

西班牙媒体《马卡报》盛赞C罗的表现,“一如既往的C罗。欧洲杀手,C罗成为欧锦赛预选赛和决赛阶段的射手王。”在皇马C罗也是不可阻挡,目前他在西甲打进18粒进球,高居射手榜榜首。

本周,葡萄牙将与阿根廷进行热身赛,C罗将与金球奖最大对手梅西过招,C罗表示:“我没有过度关注自己能否得第三座金球奖杯,我需要做的事情已经做了,赢得欧冠奖杯、各条战线打破纪录,我有得奖的希望。与阿根廷的比赛只是一场友谊赛。”

在另外一场欧预赛中,德国队主场4比0大胜直布罗陀,穆勒梅开二度,格策打进1球,对方制造一乌龙球。世界冠军德国队欧预赛4战2胜1平1负,位列小组第二,近期低迷表现也遭到德国媒体的持续炮轰。

